

## Концерт Петра Киричека

В зимний сезон вологжанам удалось встретиться с известными в стране хорами, эстрадными ансамблями, инструментальными квартетами и многими солистами.

На этот раз на сцене областной филармонии выступил лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Петр Киричек, давно известный широким массам, как исполнитель любимых советских песен. Знают его и за рубежом. В репертуаре певца — произведения классиков, советских и зарубежных композиторов. Высокое мастерство, глубокое проникновение в содержание каждого произведения отличает его исполнение. Когда слушаешь песню Мурадели «Поля России», невольно представляешь реки, поля, ширь России-матушки. А вот «Русская кадрили» Лядовой. Артист преобразуется: весельем, задором брызжет песня.

Зал словно замирает при исполнении песни времен гражданской войны — «Орленок» Белого. Жизнерадостно, в стремительном темпе звучит ария Фигаро из моцартовской «Свадьбы Фигаро».

Петр Киричек своим чудесным исполнением доставил истинное наслаждение слушателям.

Нельзя не отметить мастерство аккомпаниатора Надежды Тарасовой и ведущей — артистки Тун Ден-шин.

П. ФЕДОРОВ.